

El Obrero de Tarariras

Montañas
Porte Pago

INDEPENDIENTE Y AMENO

AÑO II

Director y Administrador: Francisco P. Martorana

Nº 50

Tarariras, Diciembre 20 de 1919

Suscripción adelantada
MENSUAL \$ 0.20

Los originales no se devuelven, sean
o no publicados.

Aparece 3 veces al mes

Las manifestaciones

Cualquier manifestación que pudiera hacer el doctor Viera por más sensacional y de bullo que fuera no podría asombrar a nadie; a ningún colorado del país, a ningún habitante de la Nación. Pueden encontrar un apoyo en sus manifestaciones los que necesitan de su pequeño brazo, de su grano de arena, de su pequeño peso para que la balanza se incline a un lado.

En este caso no es más que un instrumento, instrumentos como muchos les ha tocado actuar en diferentes campos de la vida.

El «impersonal» que obstinase por no estar de acuerdo con «la ideología» de su ex-protector de su ex Minerva en el país no cuenta con el prestigio que al curso de su conducta e intransigencia debiera acompañar.

Con un ínfimo número de votantes y con un ínfimo número de representantes que responden a su programa conservador no tiene derecho a esa suprema obediencia que a su alrededor quiere crear.

Manifestaciones ha hecho muchas y variadas el actual Presidente del Consejo Nacional de Administración, y todas han obedecido a un plan bien y cueradamente pensado y según la situación que la época le ha ofrecido. Manifestaciones ha hecho muchas que hoy, con la que suele hacer en la actualidad chocan entre dos polos.

Pero ello no sería en nada censurable si el País hubiera visto que estaba en error, que seguía un camino de males y trató de regresar atrás con su pesada máquina; ello lejos de mirráselle con desconfianza no haría más que aumentar su prestigio hoy en bancarrota y sostenido solo por un puñado de servidores que están agrupados a su alrededor por la fuerza mayor.

Y estamos seguros que esos mismos lo ven, y estamos seguros también que nadie osaría desplegar los labios porque nosotros sabemos y podemos probarle que las manifestaciones de hoy estarían en contradicción con las que hicieron antes de la «transfiguración». Y no que a nosotros nos duele o irrita porque hagan lo mismo que su amo y lo sigan, pero nos asombra ver tanta frescura

ra (no diremos cinismo) en quienes ayer eran unos *cálidos* cantando himnos y haciendo apologías.

¡Porqué no le echarian papas en la boca!

Exigido por un bando y solicitado por otro el «impersonal» se cree que es el ídolo del País.

Pero no, no queremos ser profetas, sin embargo estamos seguros que en cuanto baje de ese alto puesto ni huellas quedaran pues nadie se acordará de su gestión Administrativa secunda en altercados y desunión para imponer sus deseos conservadores que solo pueden sostener los pagados que son la mayoría y los engañados e inconscientes que no saben lo que hacen, no alcanzan a comprender lo que siguen porque no pueden comprender.

CUESTIONES DEMOCRATICAS

Como la entendemos nosotros

Tenemos presente todas las listas de que se sirvieron las distintas fracciones políticas en que está dividida la opinión para el voto en el 30 de Noviembre ppdo.

Vimos antes y acabamos de ver que un mismo nombre figura lo menos en otra lista cuando no en dos y cada una respondía a una agrupación cuando no de tendencias opuestas al menos con trarias, en aquellos días—preliminares del 30—en los trabajos queriendo cada una el triunfo para si.

En esas luchas tomaban parte los ciudadanos proclamados en dichas listas y el pueblo se preguntaba: ¿que es ésto?

A veces un candidato en dos listas hacia trabajos contra una, y la de sus simpatías a la que ella defendía en todos los terrenos, dando listas llevando en auto a los votantes (o en tren) fracasó y la contraria salió victoriosa resultando electo a un puesto...

Esto como se vé un sarcasmo a la Democracia, una flamante ironía de la Democracia, algo absurdo y sin nombre, sin precedentes, inadmisible en un país eminentemente democrático. Democracias en esta forma, otra vez el pueblo no los debe tolerar.

No dijimos nada antes del 30 por no entorpecer la marcha si alguien hubiera tomado en cuenta nuestras razones.

Quisimos dejar correr la bala democrática pero la democracia pura, como la entendemos nosotros no permiten esas «jugadas».

Si hay un congreso y se proclaman los candidatos a los distintos puestos y un grupo se aparta más tarde es el deber de las autoridades de un partido, comisión o de la Departamental de eliminar los nombres que haya de los que

Talabarteria «La Epoca» de Juan P. González

Avisa a su clientela que la casa cuenta con un empleado zapatero que se encarga de todo trabajo perteneciente al ramo.

LA COOPERACION DE CREMERIAS

— DE —
GARILLO & CIA.

paga hasta nuevo aviso LA CREMA a razón de \$ 1.20 el kilo de grasa butirométrica.

Pidan informes y envases
MARMARAJA 2271. MONTEVIDEO O.
(Representante en Tarariras: Enrique Gironés)

se retiren y substituirlos por otros de entre las filas de los que quedan. Si las cartas orgánicas de los partidos no poseen ningún artículo que lo diga se han de aprobar de crearlo e incluirlo en las cartas orgánicas porque es una imposición de la democracia.

Al consignar estas manifestaciones ¿habrá alguien que nos pueda tachar de irracionales?

Creemos que nadie y si lo hubiera desecharíamos conocerlo.

Otra cosa.

Muchas veces se incluye un nombre de un ciudadano que está en una lista prestigiando una fracción política o otra para que dé prestigio a otro núcleo, y ello sin su respectivo consentimiento.

Sería justo que el ciudadano se apresurara a exigir el retiro de sus nombre de una de ellas, porque ello induce a que se vea todo bajo el punto de vista de una comedia, de una farsa, de esas farsas en la que entra la burla sagrada y ridícula.

Es bueno que el pueblo vea esas cosas chicas, grandes, enormes fenomenales y se haga respetar de los que quieren escalar con muchas escaleras.

Que sea una sola como la que tiraba Julieta y Romeo, por ejemplo, pero que no se lleve el carro a más de la del dichoso desdichado Romeo de las escaleras de los electricistas, pintores, telefónicos, telegrafistas, etc.

Si estuvieramos en el mundo de los vivos para otra elección llamaríamos la atención sobre el particular.

POLICIAS

No vamos a hacer de una pava da un hecho trascendental.

Se trata que días pasados el comisario de Nueva Helvecia se nego por ser tarde, de dar informes al colega «Helvecia» de las bazañas que había cometido, lo

que indujo al citado colega narrar el caso.

Ahora resulta que el diario del comisario, según dicen por ahí se muestra *sapientísimo*.

Nosotros le diríamos al colega «Helvecia», para que quieren saber sus lectores esas tremendas cosas del «comisario» helvético.

Supongamos que no han descubierto a Aquino dentro de los alcazares.

Agradecemos por ella

Ha merecido la transcripción en el estimado colega «Helvecia» la producción última de nuestra inteligente y distinguida colaboradora *Talma* espiritu refinado, cerebro robusto y observadora fiel de la vida... sin esa pedantería de forjadoras de armonías sociales abstractas y aspirantes a la felicidad suprema que las adormece de las cosas de este mundo.

Lo dicho: agradecemos por ella.

Una hazaña!

El comisario helvético hace público que tomará medida enérgica por los que llevan arma, por los caballos muertos en la vía pública y otras tantas calamidades sociales.

Es una medida acertada la que hace pública y la de la ejecución.

Es el momento histórico.

Polemicas educativas

Hemos resuelto hacer unos apuntes de las mejores frases de ciertos escritos «periodísticos» por el valioso «chirume» que encierran bagaje de polemistas consumados que están educando al pueblo en una forma ¡barbara!

¡Y después nos lamentamos que no hay escuelas nocturnas...!

La «única solución de ese problema» es una enviada de padres.

EL TELEFONO

Pronto esta localidad o al menos los que quieren o pueden tendrán teléfono que los pondrá al hablar con la ciudad de Colonia y contados los que poseerán el «aparato» en estas inmediaciones.

Lo que va a estar bueno será un dragoneo por teléfono.

—Hola con quien hablo!

—Con fulana.

—¿Me ama mucho?

—Cuasi nada.

—Bueno, deje el tubo.

LOS PERIODICOS

Se remiten a todos con puntualidad. El que no lo recibe algunas veces le rogamos escribanos una tarjeta para tomar medidas energicas contra las irregularidades.

De aquí salen todos.

Nuestra aspiración

EL AMOR

Para EL OBRERO DE TARARIRAS

Por más que quisiéramos demostrar que nos seducen mucho las artes, las ciencias y la política, yo, como mujer y con mis escasos conocimientos afirmo, generalizándome, que nuestra única y constante preocupación es una alta aspiración femenina que anhelamos realizar en cualquier instante: formar un hogar. Alguien dijo: El hombre busca la mujer, la mujer el amor.

Y pregunto yo: ¿buscaremos siempre el amor? y es el amor que tendríamos que buscar porque nos sublimiza el camino de la vida.

No he podido definir aún si es la sociedad nuestro comportamiento o ese ciego destino consuelo de los pobres célibes que tendrán que presenciar como se marchitan sus mejores rosas—que nos condenan marchar solas o acompañadas.

Me inclino más en aceptar que contribuye a deshojar el arbol de nuestras ilusiones la vanidad en algunas, en otras los títulos, en muchas la falta de atractivos.

Carecemos de conocimientos prácticos para trasladarnos en el insombrable corazón del hombre dispuesto siempre a amar para proceder a la selección y recibimos a todo el que nos solicite con muestras más o menos de aprecio.

En infinitades de casos he observado en niñas la falta de gusto y del amor han hecho un bulgar pasatiempo perjudicio que redunda para mal de nosotros.

Se suele apreciarnos con la cantidad de dote que podemos ofrecer al futuro esposo, arma segura para salir del celibato porque la mayoría de los hombres, ¡O todos! son interesados con gusto a cobre.

De una parte tienen razón hoy se nos cotiza... abunda-

mos posiblemente...!

Sin embargo la mujer bella que pueda ostentar virtud y honradez rara vez no riega su jardín amoroso con la infeliz agua del matrimonio: el comienzo de nuestra vida real.

Tal vez.

UN COMENTARIO OPORTUNO

Cada cosa en su lugar

Si debemos decir la verdad, en un periódico nos llama más la atención lo que encierra un artículo que el nombre del autor.

Sin embargo, ha unos días nos pasa todo lo contrario con el colega «Helvecia».

Nos llama precisamente la atención un nombre de un joven periodista, y aún cuando no sabemos nada ni preguntaremos como se encuentra allí - pensamos que es una inmensa satisfacción para el nombrado colega ver como han llamado a la puerta (porque dejándola abierta me hago la ilusión...) después de haberle criticado y censurado injustamente y todo por tirarsela de dotor.

Pero ello no será nada ni nosotros no sabriamos que esos artículos han aparecido en el periódico de la sociedad mesas antes y ahora le encaja la firma como que son frescos.

Nosotros no creemos calumiar ni nos anima ningún despecho, sino hacer esta aclaración—ya que no la hace él— para poner todo en su correspondiente lugar.

Además dejamos estampado que si se enoja y quiere entablar alguna polémica lo ha de hacer en periódicos que tienen canje con EL OBRERO DE TARARIRAS, de lo contrario no le damos corte, solo que nos envíe el periódico que con tanto acierto dirige, que hace tiempo no lo hemos encontrado ni lo buscaremos tampoco.

¡Ya sabe corregionario!

EN ROSARIO

Plumadas

La casualidad que, justo al año en unos días de esta semana nos perseguía nuestra sombra bajo los fulgentes y calidos rayos de Febo que marchaba impasible en la cotidiana ruta por el azulado cielo Rosario como los ojos de una hermosa rubia que vió el poeta en la ciudad del ensueño. En las mismas horas y en la misma noche sentado en un banco de la obscura plaza—porque en el centro no llegaban los débiles reflejos de los cuatro faroles colocados en las esquinas—me parecía aquello una villa dormida... muerta

Sin embargo acordéme de Maeterlick: «Todo lo que nos sucede es diariamente grande y estamos siempre en el centro de un gran mundo».

Y dejamos vagar la imaginación mientras el reloj de la iglesia tocaba la hora.

Cuando se piensa, los toques de la hora de un reloj de catedral tienen algo de solemne en el silencio de la noche en un lugar semi oscuro, porque recuerdan las horas de la niñez en el reloj de la iglesia cercana a nuestra morada, que se escuchaban con cierto respeto. Y yo precisamente, en ese momento de esos tiempos había poblado mi memoria.

Pero enseguida me vino a la mente una inscripción solar de la iglesia de Tourette-sur-Loup—que escribe Maeterlick. La hora de la justicia no suena en los relojes de este mundo.

Dos impresiones llevé al dejar Rosario, el hermoso festival escolar, en el Cine Victoria digo de aplauso por sus organizadores y el abundante pastizal de la plaza 25 de Agosto donde pastarían tranquilamente media docena de dichosos vacunos.

En broma y en serio

PERERIAS

Llamamos la atención de las autoridades policiales para evitar futuros males a esta culta población que con «cierta consideración» persiga la raza canina que al pasar por cada esquina la gente seria y respetuosa lo asalta la monstruosa hambriona individualidad per-

[rruna que hace esclamar ¡ájuna! falange canina tempestuosa

Y los que velan por el depar-tamento: las luces del municipio, ya que el mal está en principio eviten algún tormento que de la hidrofobia es cruel, enviando una perrera prontito y sin espera a cargo de un competente q' viendo un perro irreverente lo encaje en la galera».

Melodias escocesas

Vé, la gloria te llama y llenará tu corazón algún dia... entonces pienso en mí.

Cuando los elogios halaguen dulcemente tu oído... entonces piensa en mí. Cuando otros amigos te demuestren su afecto; y el bienestar te haga dichosa... entonces piensa en mí.

Cuando veas en centelleo de las estrellas... entonces piensa en mí. Y al finalizar el estío, cuando vaya desapareciendo la fesura de las últimas rosas que tanto te agradaban, piensa en el que te enseñó a amarlas: piensa en mí.

Cuando las hojas marchitas por el soplo del otoño, asombren el suelo que pisas... entonces piensa en mí; y al llegar la noche, mirando la luna de

Señora sabiendo cocinar se ofrece para casa de familia o comercio. Diríjase a la señora Luisa Vd. de Ber-tinat.

la lámpara... piensa en mí también. Y si una dulce música acaricia tu oído y se filtra en tu corazón haciéndole latir, son mis canciones que vienen a tu memoria... entonces entonces piensa en mí.

Thomas Moore.

Sociedad recreativa «La Criolla»

Aun no se han apagado los ecos de la fiesta campestre que tuvo lugar en casa de los señores Rivas Hnos., por no haber permitido el tiempo celebrarla al aire libre—de la sociedad del epígrafe—que se nos remite una atenta invitación para la fiesta de mañana, cuya atención agradece-mos.

Será indudablemente, el Paso de Antolín, mañana el punto de reunión de un selecto número de familias.

He aquí:

Señor Director de EL OBRERO de Tarariras:—Se invita a Vd. para la fiesta «Mate Amargo» que tendrá lugar el dia 21 del corriente a la 1 de la tarde, en el Paso Antolín.—La Comisión—San Juan, Diciembre 9 de 1919.

¡NI UNA ORQUESTA!

La juventud local, no sabemos porque, ni siquiera puede formar una orquesta, aunque sea para dar serenatas a las niñas en las horas que duermen placidamente el sueño dorado...

Una orquesta completa y armoniosa para que fuera solicitada en fiestas campestres, bailes y reuniones, serían nuestros deseos.

Pero en fin, una orquesta aunque fuera sin flauta ni contrabajo.

Hay jóvenes muy músicos y es un desprecio que se le hace a una de las bellas artes...

EL HOTEL KUSTER

El conocido comerciante de Colonia señor Tomás Pardini, que en esa ciudad poseía un restaurant, ha venido en esta a hacerse cargo del «Hotel Kuster» que hace unos meses tenía sus puertas cerradas.

Relacionado como es el señor Pardini muy pronto verá en vía de gran progreso su establecimiento.

La juventud de ambos sexos podrá así, una vez más, disfrutar del salón danzando alegramente.

Sabemos que para el 31 de Diciembre se prepara un gran baile.

A hacerse de novia los que no han conseguido aún...

Vida social**Viajeros**

De Santa Rosa el señor Luis Costabel y señora.

Estuvo en esta la señora Carmen Pastorino.

—De paso para Colonia los señores Tomás Landechea y Alberto Camio.

—A y del mismo punto, el señor Tomás Dossena y Enrique Gironés (hijo).

—Para San Juan, la señorita Pepita Alvarez.

—De Cosmopolita, el señor Negriñ y familia.

—Para Colonia, el Dr. Carlos A. Jourdan y Carlos A. Dalmas.

—Para Buenos Aires, la señora Susana Long de Jourdan.

—De y a Rosario el señor Salvador J. Dohir.

Estuvieron en Colonia, el doctor José Ipharraguerre y Juárez Pino.

—De Montevideo, los señores Armando, Ricardo y Elvio Kuster.

—De Colonia Española, la señorita María Delia Gironés.

—De paso para Colonia la señorita Tula Mallarini.

—Para Montevideo, la señorita Ramona Blanco.

—De Puerto del Sauce, el señor Quirno Colmán acompañado de su señora esposa Juana Chuvigno.

—De Colonia, el señor Tono Garat.

—Estuvo de Cerro de las Armas el señor Benigno Ratto.

—De Montevideo, el señor Bernardo Etcheverry.

—Regresó a Rosario la señorita Josefina Pastorino.

—Estuvo de Rosario, el señor Norberto V. Toscano.

—De O. de Lavalle estuvieron los señores David Félix y Julio E. Long.

—Para Montevideo, el señor Carlos Dalmás.

—Para Rosario, los señores Mauricio Dossena y José Rebulat.

Enlace

El 28 del corriente en la Villa del Rosario celebrarése la boda de la señorita Constantina V. Fernández (Casin) con el señor Manuel N. Falgueras Director de nuestro colega «El Eco Rosarino».

Noviazgo

Visita oficialmente a la señorita Berta Maurin de Colonia Valdense el joven Santigio Costabel de esta localidad.

Aviso Se vende un juego de máquina y motor para desgranar maíz, para tratar con Antonio Andrés, San Juan.

Gran Tienda y Almacén de José Alba
Frente al Correo de esta localidad

Tiene variado surtido de verano.
Trajes de brín de 2 hasta 10 años de 3 a 4 \$.

Vestidos para niñas, la misma edad y precios.

Genero gabardina para trajes de hombres de 1.60 el metro.

Genero para vestidos de señora de gustos diferentes a \$0.55 el metro.
Gabardina para vestidos de mujeres de \$1.30 a 1.80 el metro.

Pantalones de casimir de algodón de \$ 2.80 a 3.00.

Trajes de casimir para hombres a \$ 22.00 cada uno.

Corsets de \$2 hasta 4.
Lienzo sargado bueno de un solo ancho a \$ 0.30 el mt. doble ancho \$1.10.

Cotin para cojichones de \$ 1.00 a 1.60 el metro.

Casinetas de \$0.50 a 0.80 el mt.
Sombreros Borsalino de \$ 5.20; otras marcas de 2.80 a 4.50.

Voile para vestidos de todos colores de \$ 0.35 a 0.80.

Sarasa a \$ 0.25 el m.
Pantalones de montar de gabardina de \$3.50 a 4.00.

Pantalones de casinetas de \$ 1.99 a 2.60.
Bombachas de brín cubierto de \$ 2.50 a 4.00.

Sobrecamas de \$ 5.50 a 7.50.
Calzoncillos de tela florida a \$ 1.00 el par.

Camisas de hombre del mismo género a \$1.40 cada uno.

Todo como se ve, barato.
Venta por mayor y menor.

Visiten la casa para apreciar la bondad de los precios.

TARARIAS

SE VENDE Un mandolin de buena voz. Aficionados!!!... Es su poseedor. Leopoldo Dalmas. — Tarariras.

Modas y Pasatiempos

Esta importante revista (suspensionada por la guerra) volverá a aparecer desde Enero.— Suscripción, adelantada \$ 1.60 semestre. \$ 3.00 año.— Los interesados pueden dirigirse al Agente en Tarariras Celia E. Dalmas.

Se vende una Trilladora y Motor Cleyton fuerza de 10 caballos con dos cojinetes del cilindro automático batidor de fierro compuesto de 10 chapas. Se dará la máquina en marcha garantida con todos los accesorios necesarios en perfecto estado. El motor tiene regulador automático. Se vende porque su dueñodejó la labranza. Precio sumamente moderado. Lectores, se trata de una verdadera pichincha. Para tratar con Vicente Benedetto. Rincón del Sauce.

Automovilistas usad Neumáticos

DUNLOP

Son los mejores Agencia DAVID DALMAS Tarariras.

Norberto V. Toscano
PROCURADOR

Tramita y defiende toda clase de asuntos judiciales. Especialmente sucesiones o testamentarias. Competencia, horazos y actividad. Precios convenionales y muy modicos. Coloca dineros en hipoteca en condiciones equitativas y ventajosas. Siempre tiene encargo en vender campos, terrenos y casas. Encuentro calle Colón, 430. Rosario

Doctor Carlos H. Jourdan

Médico-Cirujano. Ha abierto su consultorio en esta localidad. Consultas todos los días. Tarariras.

JULIO E. DALMÁS
CIRUJANO-DENTISTA

Avisa a sus relaciones y al público en general que ha abierto su consultorio frente a la casa de don David Dalmas.

FARMACIA "ARTIGAS"

— DE —
Emma A. Jourdan

Farmacéutica

Laboratorio farmacéutico atendido personalmente todo el día por su propietaria

Venta de especialidades

SALA DE ESTERILIZACIONES

Estación TARARIAS

Farmacia Estación Tarariras

— DE —

CARLOS BALL

Surtido completo en drogas y Productos Químicos.

La Farmacia está atendida personalmente por su propietario Precios modicos. Servicio nocturno.

Estación Tarariras

JACINTO SACRA & Cía.

— SE COMPRAN

aves, huevos, queso, manteca, etc.

Precios que no admiten competencia

Costa del Espinillo..

Camino a Tarariras.

Modas y Novedades

Nuestra casa presenta las últimas novedades en sombreros y artículos de fantasía, a precios sumamente modicos

Agencia de toda clase de figuras en español, francés e inglés

Hnas. ARANGUREN

Al lado del Cerro.

TARARIAS.

"La Sirena"

Próximamente el grandioso

y colosal surtido de

Primavera y Verano

Grandes novedades

PRANDI & LANDINI

Teléf. 28

Frente a la Plaza

COLONIA

Antonio Calle Demoz

PINTOR

Ofrece sus servicios para todo trabajo de pintura, empapelado, imitación madera, decoración moderna y colocación de vidrios.

Trabajo esmerado y garantido

PARA ORDENES

David Dalmas Hotel Esperanza
Tarariras Colonia

PINTOR

Voy a cualquier punto de campaña.

Precio modico y trabajo esmerado.

Dirigirse a

MARCELINO FERNANDEZ
Colonia.

G. I. L. A. N. O

Rematador Público

Escriptorio: Juan L. Lacaze

Talleres gráficos "HELVECIA"

COLONIA SUIZA (Dept. de Colonia)

Se hacen toda clase de trabajos comerciales
CON PRONTITUD Y ESMERO

Trabajos en varias tintas

Participaciones de enlace

Invitaciones para funeral

Tarjetas de visita

Memorandums, notas, recibos, etc.

Precios razonables

DAPENO & URDAMPILLETA

Comisiones y representaciones en general

TRANITACIÓN DE ASUNTOS RURALES

ESCRITORIO: ROSARIO ORIENTAL

La desnatadora Domo es la que ha tenido mayor aceptación en el departamento de Colonia. Solicite precios y catalogo a Ambrosio Bertolotti, Uruguay 16, Montevideo, o a sus representantes Dapeno & Urdampilleta, Solis 219.

¿Está Vd. fatigado?

Visite Vd. sin pérdida de tiempo el gran

'Motel Suizo'

Reúne todas las condiciones de confort e higiene de las construcciones modernas: es el predilecto de los turistas de buen gusto.

ANDRES LEICHT

COLONIA SUIZA

CAJÓN PORTA CUBIERTA

AVISO

Una gran comodidad para los dueños de autos. Se tiene un cajón redondo para poner herramientas y otros útiles y la parte exterior sirve para llevar dos cu-

biertas.

Visiten el taller de Alberto Brozia y se convencerán.

AVISO

Se rende un automóvil «MOBILLETE». Tratar con el señor Alberto Brozia.

Zapatería «El Porvenir»

— DE —

José Niederer

Se hace toda clase de trabajo perteneciente al ramo. Surtido permanente de calzado.

EST. TARARIRAS

“Juventud Saucense”

Sastrería de

DANIEL NIPOLI

Se hacen trajes sobre medidas, nacionales y extranjeros, garantíéndose la confección.

Corte esmerado

Última novedad, según los figurines recientemente recibidos.—Pueblo Juan L. Lacaze.

José Scarfò

CONSTRUCTOR

A L B A Ñ I L

Pidan presupuestos en el ramo de albañilería en general.

Escritorio en Rosario y en Tarariras, casa de don Juan Quinelli.

Alberto Brozia

Con taller de Herrería. Carpintería, Pinturería, se encarga en la reparación de automóviles, como ser: pinturería, tapicería, etc.

Cuenta con un talabartero competente.

El cliente saldrá satisfecho.

Trabajos sólidos y garantidos.

Est. TARARIRAS